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Bapunanur 1

1. Haiitn nponsBonyio yHkuMn Y = arclg (]I‘l v x?' + 3):

) xInvx*+3
a .
[+ x2 sz +3)

x N
; (]-I—Inz\/xz +3Xx2 +3)
l .
" (1+ln2\/;‘?:§’\/x2 +3
_ X
) In® v x* +3(x2 +3)l

2. Haiitn ¥'(1),ecm vy = x (i/; +1):
a) 4 6) 3,75; B) 4.25: 2.

o)
3. HanucaTh yparnense kacaTeasnol k kpngoii V=4 — X~ 8 Touke

nepecedeHns ee ¢ ocbio OX (npn x>0):
) 4x+y—-8=0; 6) —dx—v—-8=0;
B)4x—y+8=0; Nn4x+ y+8=0.

4, HaliTn unTepaanl Bo3pacTauus QyHKLNHKA
1 2
y:E(x—i-S)(x-F 2

ay (=d=2); 6) (—oo;—4) U (—4i+oo);
B) (—00;2) U (25+00); r) (~oo;—4) U (=2;+00),



5. Haiiti Makcumyym QyHKGHH Y = é(*xs —3x7 +9x+27):
a) 0; 6)-3; B) 4; rnl.

6. Haitit Touky nepernta rpaduxa dgynrupm

y =%(x —4)(x+2)":

a) (-2:4, 0) (0:-4); B) (0:-2); ) {G;0).

7. Hatiti npudiinxeHHOe 3HaYeHNe V31
a) 2,001; o) 2,005; B) 1,075, r) 1,975,

8. BhMUCUTL 3HAYEHHE YaCTHLIX NPOH3BOAHBIX

f;(M(} )’ f\’ (MO).- f;(MO ) ara by HKLMH

flx,y,2)= ﬁ = 5 TOUKe M ,(0;=1;1) ¢ rowmectsio o
2+ y

TBYX 3HAKOB TI0CAE 3AIATOH!
a) ;0,0 o)0; 15 1; 8)0;0;0; 110

’ 3
Y. BLupcauTE 3HaveRne nacTHsIx nponssoinex Z, (M ). z:._ (M 0)

3 3 3 o
dyukunn X~ + ¥~ + 27 = 3xyz =4, 3anannoil HeasHo, B TOuKe

M ,(2;1;]1) c rouHOCTBK f0 ABY X 3HAKOB [OCITE 3AIATO:
a3 -1 8)3:3; B) -1} «3: T4, 4.

10. MceneaopaTe HE INCTPEMY M (PYHKLIHIO

2= yJx -2y  —x+ 14y



) Zyax (3;2) = 12; ) Zin (4;5) =-16;

Bapnanur 2

‘{2
1. Haiiti nponssoauyio dyvekiyn v = arcsm(Sx = 8):

) 1 _ 53 3x* +8
a : B) —=——1
J1-(3x% +8)? V1- 2
6x 6x
i B g
J1-(3x> +8)’ 1+(3x% +8)

2. Haiity y'(1),ecn y =15(x" = 1):
a) 60, 0) 0; B) 30; r) 15.

2
3. Hanucarte ypaBHeHHe KacaTenbHOH K KpHBOA Y = 4 — x° prouxe

nepecedenun ee ¢ ocuro OX (npn x<0):

a) —4x—y—-8=0; 6)4x—y—-8=0;
B) 2x—y+4=0; Ddx—y+8=0.
x2
4. Hafity itnTepBanbl BO3pacTaHus (PyHKUHHM Y = ——————
4(x-2)
a) (=0012) U (2i+20); 6) (—o030) L (4i4e0);

) (0:2) U (2:4): 1) (0;4).



1
§. Haiitn MUHAMYM QyHKIMH Y = g(—x3 —3x% +9x + 2TY

a) 0; 0) 4; B) 1: ry-3.

6. Haiitin Touky neperuda rpauka Qynkuny y = R =12%% ;
a) (8:-12); ©) (0;0); B) (0.5;-2); ) (-2:0,5).

7. HaiiT npud1mkeHHoe 3HaueHHe 3,002%;
a) 81,002; 6)81,216; B) 81.006; r) 80.874.

8. BLiuMcuTE 3HAUEHUS YACTHBIX MPOH3BOAHBIX

FiM,), f'(MO i f’(MO ) Anst pyHKUHK

Tl vy 111(.1,‘ + 21] B Touke M, (1;2;1) ¢ rounoctsio 10

4
JIBVX 3HAKOB 110CNE 3anaTOof:
a) 0: -0,5; 0,25; 6) 0,25; -0,5; -0.5;
B) 0.5;0,5: 0,5; r) 0.5;0,25; -0.5.

’ ’
9. BoiumcauTh sHauenue yactusix npoussoansix 2, (M), 2z, (M)

2 2 2 p
dynxkumn X + ¥7 + 27 — xy = 2, sanannoil Hessuo, B Touke

M ,(—=1;0;1) c rounoctsio o ABYX 3HAKOB nOCIE 3aMATOMH:
a)2;-2; 6)-1,-1; B)-0.5; 0,5; r)-1; 0,5

10. MccaemoBarh Ha SKCTPEMYM (PYHKLIMIO
z=x +8y° —6xy+5:
a) Ty, (1) =—4 6) Znn (1:0,5) =4



B) ijn (0,0) = _'8-; r zmjn (0:590~5) =-4,

Bapuanr 3

1. Haifti npon3BoAHY0 GYHKUHH V = cos” 2x-3"
a) —4cos2x-sin2x-3* +cos” 2x- 3" In3;

6) —4cos2x-3" +3%1In3 - cos’ 2x;

) —2sin2x-3" +cos? 2x- x-3°7;

r) —2sin2x - x-3*7;

3

; X -]

2. Haiitu y (1).ecin y = ;
p

a) 0, 6)9; B) 3; r) 6.

2
3. Hanucars ypaBHeHHe HOpMalll K kpuBoll y = 4 — x” rrouxe

nepecedenis ee ¢ ockio OX (mpu x>0):

2) 2x—4y~-2=0; 6) x—4y—-2=0;
B) x—2y+2=0; Nnx+2y+2=0.
6x°
4. Haiitn nutepsaibi Bospactauusa Qyukunn y = ————
(x=5)°
a) (0:5); 6) (—o0;0) U (0;400):
B) (—00;5) U (55400); r) (—00;0) U (55+e).



x® +8x
2Ax-1)
a) 4, 6) 8, B) -2; r)2.

5. Haiitn MunuMyM byukunn ¥ =

6. Haiirn touky neperuba rpaduia Qyskuun
1
y =Z(x3 -3x" —9x + 27):
a) (1.4 B) (4 1), B) HET; ) (0:0).

7. Hafity npubniokenHoe 3na4eHne sin31°:
&) Q551 61 0,485, B) C,515; ) 0,500.

8. BuIMeArTL IHAUCHHSA YACTHBIX ITPOH3BOAHBIX

f_:(Mo), f;(Mg ) f;(MO) 07 GYHKIHN

f(x,y,2) = (sin x)* s 1ouke MU[%ﬂQ] ¢ TOYHOCTBEO A0

ABYX 3HAKOB HOC/IE 3/l 0!
a) 0,87; -0,35; -0.17, 0) 0.35; 0.5 0;
8) -0,87:0,35: 0,17, ) 0.0 0.

’ ra .
9. Briastenute 3natenne wactielx nponssemmnix 2, (M), z,(M,)
dyuxusn3x — 2y + Z = X7 + 5, 33/1aHHO# HEABHO, B TOUKE
M (2:5;~1) ¢ rounocTsio 10 ABYX 3HAKOR MOCAE 3ANATO:

a)-2; 5; 0) 4, -2; B} 3; -2, ry 5 0.

10. Hccaeaopats Ha F3KkCTpemMy M yHELHIO

z=1+15x-2x% —xy-2y%



8) Zynax (4’_1) = 31-.- 0) Z i (2,2) =18;
B) Zpae (3-2) = 28; (1:=1)=16,5.

") Zinax

Bapuanr 4

2 5In(3-8x7)
1. Haditu npoussoanyto gyuakuun y =4e e,

) 46" L (16x);
5 206" (<16x);
8) 5In(3 - 8x7)- 4e5lﬂ(3—3.t3)-1;

r) igsln(3-8.\‘2) : (—SOX) .
3-8x7

»

o)

2. Haittu 0,01 y(0,01), ecn y = (ﬁi :
X

a) -90; 6) 90 B) 1. r)0.9.

3. Hanucath ypaBHenHe HOPMany K KpHBOH y = 4-x 4 B TOUKE
nepeceuenuns ee ¢ ockio OX (npn x<0):

a)—x+4y+2=0; 6y x—4y-=2=0;

B) x+4y+2=0; Nnx=4y+2=0.

4. Haliti nHTepBasis BospacTadus GyHEIMH y= —-1 6x3 = 24x2 :
a) (=o0;=1) U (0;400); &) (=L0);
B) (—o0;+00); 1) (—o0;0) U (05+00).

10



x* +8x
20x-1)

a) -2; 6)2; B) 4, r) 8.

5. Haiitn muauMy™ dyHkuun y =

6. Haiitu Touky mepernda rpaduxa GyHkmmm
y=2-x)(x+17?:
a) (-1:2); 0) (0;1); B) (0;2); r) HeT.

7. Haiitn npubnwxkennoe 3uavenne 1g46°:
a) 1,035; 0) 1.005; B) 1,515; r) 1,001.

8. BeiunenuTs 3Ha4SHHA Y4CTHLIX IPOH3BOAHBIX
, ’
f;((MO)s_f::(MO)!fé (Mo),'lilﬂ (bynxunu

f(xy,2) :lll(x3 P 2}’3 = 33)s'r0fnce M, (2;1;0) c

TOHHOCTBIO 10 ABYX 3HA4KOB 110CIe 3anaTol;
a) 0,6: 0; 0; 6)1,2;0,6;0;
B) 1.2; 1,2; 1,2; r 0; 1,2; 0,6.

’ Vd
9. BalusncanTs 3uadenie vactTubix npoussoansix Z, (M), z y (M)

bYHKLINH e-+x+ 2}-‘ + 7 = 4, sapanHoit HesABHO, B TOUKe

M ;(1;1;0) c rommocThio 10 ABYX 3HaKOR OCAE 3ANATOI:
a) -0.5; 0.5; 6)4:0:; B) -0.5; -1; =10 41,

10. Mcenenosats Ha akCTPeMYM yHKLIMIO

7=146x—x* —xy—y*.

11



) 2,y (126) =17 6) Z.y (4:=2)=13;
B 2. [=2)=2]: 0) 2oy (—2;4) =37.

Bapnaur §

) 2x-1
1. Haiitn nponssoanyto bynkuun y =1g4x -
4x° 2
4 2x— 2x(4x° +2)—(2x—1)-12x°
i t_, X 1q+rg4x- x(4x +2)3(2r7l) x
cos” 4x (4_,c3 +2)‘ (4x” +2)°
+ 2x~ - — 2
5) ' J—~1—+rg4x 2(47{ +2) 1(’.ZJr _21_) 1_.£_
cos’ 4x 4x* +2 (4x” +2)
4 2x ~ 2(4 =Ty 122>
. 2-A,;1-I—Ig4 (x+2)(x) x
1+(4x)" 4x" +2 (4x* +2)?
4 2x—1 Wdx® +2Y —(e-1)-12¢
r) e PG X - = R
cos’dx 4x’ +2 (12x~ 42}~
’ X
2. Haittn ¥ (0),ecom y = :
x=1
a) 0.5; 0) 0 B) 1; ry-1.
-
3. HanucaTk ypaBHeHWe KacaTelbHON K KpHBOl Y = 3 , €csH
X5 =—1:
a) 3x=3y+2=0; 6) 3x—=3y+3=0;



B) x—y+2=0; r 3x+3y+2=0.

(x+3)°
4. HaliTis uuTepRansi so3pacTanig QyHkiuy V= ————1

2(x+1)
a) (—eo;=1) U (~Li+e0); 6) (—oo;1) U (I;+e0);
B) (—o0;=3) L (Ji+e0); £} (—eoytes].
< 3 ; 36x
3. HanTi MakCuMyM pyHKUHHM Y = —————!

(x+2)°

a) 4,3; 0) 4,5; B)4,7; 2

Tg, g .3
6. HaliTi Touky neperuba rpadyka GyHKuuy y = 5 (3x‘ - 9x]:

a) (0;0); 6) ner; B) (3:-9); ) (1:2).

7. Halitn npnbawkeHHOe 3HauEHKE 2,0054:
a) 16,01: 6) 1596, B) 16,16; r) 16.06.

8. BLIuneauTsL 3HaYe HHS YACTHLIX TPOH3BOIHLIX

f:(Mg ),f;(MO), f;(MO) Ans hyHKUMH

X
Fleng)= ——2‘/_:4_._«;—3 rouxe M (1;0:1) ¢ Tousoctsio 10
vy +z°7

JIBYX 3HAKOB 10cIe 3anaToii:
ayl; 1;-1; 6)6; D=1 B)-1;-1,0; ry 1;0; -1.

13



’ » 3
9. Boluncants suauenue wactapix nponssoanex 2, (M), 2 (M)

2 2 2 2
¢yakuunx” +y- + 77—z~ & =0. 3aJ1aHHOMA HEABHO, B TOUKE

MO (L:1;=1) ¢ TounocTsio 10 A8y % 3HAKOR NOCTE 3AIATO:
a)0; U; o) -4 -1; gy -0.67; -0,67; ) 0.67; 0,67.

10. Mceneaobats Ha 3KcTpeMYM §yHKLHIO

z=x"+y? —6xy—39x+18y +20:

) Zoae (0:4) = 62; 6) 2, (1) = 39;
B) Zin (5:60) = —86; 1) Z (0;0) =—74.

Bapuaut 6

27x’
1. Hairru npouzeoaHyo dyaximun Y = T3 :
F Lol sin” x+1

- % (sin3 .x+1)~x7 -3sin’ x-cos x

% (:@in3 x+1 )2

6 —27. 7x° - 3sin’ ,\f——xv(sin’q4 X+ l).
(si113x+1)2

g) —27-7x°-3sin® x-cos x;

»

3sin® x-cos x—7x° (sinj X+ 1)

o =27
B sin® x+1

14



X

2. Haittn y'(2 , y= ;
aiiti Y ( ) ecnu v |

1. L _L i
a) 33 6)3) B) 9! l_)9'

3. Hanucats ypaBHeHue KacareJibHOH K KpUBOil XV = 4, ecnn

J’U =] 3

ay x+y—-2=0; 6) 4x+y—8=0;

B) X—y—2=0; n4x+y+8=0;
6(x-1)°

4. HaiiTy uHTEpBAasBl BORpACcTAHUA PyHKUHUM Y = 7“‘ ¢

2 (0;1); 6) (—;0) L(0;+00);

8 [=oergen); ) (=9030) U (L;4e0).

5. Haiitin makcumy™m dyHKimn Y = — (x + l)(x — 2)h :
a) 0, 0) 2; B) -4; r)-1.

6. Haiiti Toaxy neperuba rpaduka GyHxuanu
l. f 3 )
y ==X —-92"):

a) (3;3); 8) ('—3;—3); B) HET; r}(“l;—9).

7. Hafitu npubnmkeHHoe 3Hade e 2, 002" :
a) 1030,24, 0) 1032,26; B) 103424, 1) 1012,26.

15



8. BLIYMCIHTS 3HAYCHHUA HACTHBIX [IPOH3BOIHBIX
fx(MU )"f\; (IMO)! f:(MO)AHﬂ

B 5 ' T
Dy HKLMK f(x, Y,2)=Incos(x" vy + ) 5 rouke M, LO;OQZ

C TOYHOCTBIO /10 IBYX 3HAKOB [TOCIIC 3aNgTOIi:
a) 1:.0:1; 6) -1;-1;0; B) 0:0;0; r) 0;0;-1.

r ’ q
9. Borancimt, 3HaueHHe yactHuiX npoussonueix I, (M), 2 h (M,)

3 - — &
byukumn Z° + 3xyz+3y =7, 3a1annoii nesisHo, B TouKe

M, (1; 1:1) ¢ TounocTBIO 10 MBYX 3HAKOR NOCAE 3ATSTOR:

a) -0,5; -1,0; 6) -1,0:-1,0: B) 0,5;1,0; r) 1,0; -0,5.

10. HiccnenoBatb Ha 3xcTpeMyM yHKIHIO
z=2x" -+2_V3 —b6xy+35:

8) Znp (0:5) =8 6) T (11) =3
8) L (2:3) =17, 0 2, (0:0)=—4.
Bapuant 7

2 2u-1
1. Haliti npou3Boauy ¢yHkuun Y = drcig ™ x-cose M

2x~1 2x—1

2 =
a) Fcose +arcrg2x-(—sme‘ I)-?.e' :
1+x

2x-1.

1 i 5 . g
6) Zarcrgx-l _cose™” ’warcrg‘x-(—sm g ‘)-e
" 1+ ¥

B) ; COoS eﬁr—] _e?..r‘] (21-.._1),

1+x

16



1) 2arctgx-——cose™” +arcig’x-(~sine™™)- 26",
I+ x°
X
2. Haiitu }”(—2), e Y = .
2x—1
a) -1.25: 6) O. B) < r) ]’25

3. Hanucars ypaBHeBne KacaTelbHON K KpHBOH XY = 4. ecom

Xy = -4 .
a) x+4y—-8=0; 6) ~x—4y+8=0;
) X+4y+8=0; n x+2y+2=0.

1 4, 3
4. Haiitu nutepsansl sospactanus Gyusunn Y = Zx +X .
a) (—o0;-3); & (—3;0) U (0; +)
B) (—oo5+ea); ) (=3;0).

2

S, Hality mudumym Gyrsian ¥ = —(x+1)(x‘~2] t
a) 0; 6) -4, B) -1. r) 2.

6. Haiitu Touky nepernda rpaduka GyHKUHHA

y:%(x+4)(x-2)2 :
a) HeT: 0) (-4:2); B) (4:-2): r) (0;2).

7. Haiita npubunkennoe sHauenne arcsin 0,54
a) 0,537: 0)0.47; 8)(),49; r) 0,5.

17



8. BEMHCINTE 3HAYCHHMA YaCTHBIX [POH3BOARLIX

M f: (M), £ (M) s dynxun

fx,y,2) =274 V’C"‘}?E +7 B TOUKE M0(3§4;2) £

TOYHOCTLIO 70 JIBYX 3HAKORB MOCNE 3aNATOH:
a) &, 0;0; i i B) I 8; 12; o 2

[4 ’
9. BuiuseauTs 3nadenne yacTbix nponssoansix 2, (M), Ly (M)

2 2 2
¢yukiun COS - X +COs™ y +cCos8" z = 5 . 321aHHOH HEABHO, B

YRS I w

TOYKE ol 7+ | ¢ TOUHOCTLIO IO JIBYX 3HAKOB MOC/Ie
4" 44

3ATISITON:

a)1: 1s 6)1;-1: )l <12 r)-1: 1.

10. Mccnenonate Ha IkcTpeMyM QVHKILHIO

7=3x"+3y" ~%xy +10.

8) Zon (LD =T, 6) 2y (0:0) ==5;
B) Zpy, (0510) =—12; 0 2, (2:2)=9.
Bapnanr 8

1. Haiitut npoussoaHyto ¢yukipn Y = In (aTCSiI’l l') Tt
X

4 1

a) g

2 <

arcsin x-y/1—x- X

18



1

6) —— T hg e
arcsinx-yl—x- X

4 .

B) — . \/———‘E‘ 5 ]
arcsin x-v1—x" -x

I 4

r) - 5 T
arcsinx-v1—x" X

2. Haiitn }.’(0), ecian y = ('r_}..l) arctgg*?,.t :

T—4 =2 -3
= B) :

4 4 4

V4
154
4

a)

w e T 2
3. HanucaTb ypaBHeHME KacatenbHOH K KPUBOR V = 4x—Xx" ecnm

x, =0:
a) 2x—y =0, 6) 4x—~y=0;
g) dx+y=0; iy =Br+y=0

X —-x+7
4. Haiitit yuTepRansl Bo3pactanns QyHKIHR Y = __;:T—:
) (=ooi=1) U (=L +oe): 6) (~4-1)(-1:2);
B) (003 —4) U( 2 +0); 1) (—eo; o).

2x—x* -6

5. Haiitu makcumy™m QyHKUMn Y = m :
a) 4 6) 2 B) 5; £l



6. HaiiTu Touky nepernba rpaduka dyuxiuuun Y = -g ()CJ —6x° ) :

a) (2;-2); 0) (-2:2); B) HET; ) (1:-6).

7. Haiitn npnakennoe snavenue 2,995
a) 240,625, 0) 240,009; B) 240,925, r) 240.002.

8. BLIUMC/IHTD 3HAYEHHS YACTHBIX IPOM3BOAHbIX
fiM ), f: (MO),fz’(MO) J18 hYHKLHK
2
fxy.2) =arctg (2 + 2} wroue My (2:150) ¢

TOYHOCTBIO 710 ABVX 3HAKOB MMOCIIE 3aaTOoii:
a) 0,8; 0,8; 0.2; 6y 0.2; 6:8:0.2;
B) 0,2; -0,8; -0,2; r)-0.8; -0.8; -0.2.

’ \ ’ \
9. Beiuncinte 3uauenne uactisix npomssomibix 2, (M), 2, (M)

z—1 - -
bvHkIH € =COSXxCosy +1 , 38JIAHHOH HE’BHO, B TOYKE

- ﬂ- -
M, O,“z— 21| ¢ TouHOCTEIO £10 ABYX 3HAKOB H0CE 3anATON:

ay0:, 1, 6)0;,-1; 81 0 o O o 1
10. HMcenegopats Ha akeTpeMyM QVHKIMIO

z=x"+xy+y +x—y+1:

a) 2, (L0)=12; 61 Ty (151) =105

B) Zy, (—1i—=1)==3; Mz, (1D =0.

*min



Bapuant 9

-  — 39 bx ,
1. Haiity npoussoauyio gpynkunn Y =18 9X € !

1 ;
a) 3tg29.1'-——2——-e“ +1g'9x- €™

cos” 9x

. 1
6) 3tg 9x - ——— 6e°*;

cos” 9x
3 9 )
8 31g29x - ———— ™ +618°9x-™;
cos” 9x
5 9e°" i
- 31‘g‘9x-~—~~—5-—~~—--(u?5l ‘te’9Ox;
cos” 9x
|7 2+1gx
2. Haittu ¥ | — lsecan Y =In———
3) 2—tgx
a) -16; 0)16; B) I; r) -1.

,
3. HamicaTh ypaBHeHHe KacaTenbHoil K Kpupoi V = 4x—x" ecnn

Xy =4
A dx—y+16=0; o dx+v+16=0;
8) ~4x+y+16=0; n2x+y—4=0.

4. Hailitin HHTepRANL! BORPACTAHIH (DYHKIIHA

y :i(x“ "':.))."C?l ‘—9.1'—27):

a) (—oo;+o0); 5 (=3:1);

g) (=o)L (L +00); 1 (=001 =3) U (1; +o0).



2x—-x"—6
2(x+1)
a) ~I; o) -4; 8) 5, r)2.

5. Hafity MunumysM Qyskouy Y =

3
6. Haiitu touky nepernba rpadura gy ¥y =X —3x°
(1;-2); a) (1:-3) R) HET: ) (0:0).

7. Hajitin mpuOniKeHHOE 3HaueHne V17
a) 2,29; 6) 2,16; B) 1.94; r) 2,03.

S- BBI‘{“CJ WTb 3HAVCHUA YaCTHbIX npt)ifl’:‘.BDL\H bix
s 3 7 »
Fo M), fo (M), f M) s dyn

-
s

RS
f(x,y,z)=arcsin| ——z |5 1ouxe Mo (2;5; 0) ¢ TOMHOCTBE)
v

710 JIBYX 2HAKOB MOCTIE 3ANATOH:
a) 1,67; 1,33; 0: 6) 1,33;-0,27; -1,67;
) 4.35370:2°% -1.67: o1

’ ’
9. Buiuneants suanenne dacthpix npoissomisix 2 (M ),z (M)

%3 a2 .
dynkwn X~ + ¥ 4+ 27 —6x =0, sanannoit esso, B Touke

M, ( 2 1) C TOYHOCTBIO /10 JIBYX 3HAKOB [10CTIE 3aNATOf1:

a) -2 -2 6) 2.2 B8)-2.2; w22

[3*3

10. Hccne1o8ath Ha skeTpemyy dynkumio 2 =4 ( X = }‘) = Sk



a) &

mn

B) L (2‘ —2) = Ss r) Linax

Bapuant 10

COSX
g

1. Haiits nposssoasyio dyarkuuy Y =

—sinx-(5+x2)—-2xc081
a) 2 :

(5+x2)

2xcosx—-sinx-(5+x2).
¥ (5+:rc2)2 ,

; sinx-2x—cosx-(5+x2)‘

B :
5+ x°

~sinx-2x +sinx-(5+2x)

54

r)

x—1

2. Hairmn }7’(5), ecay ¥ = arcsin
X

1 1

a) e 5 (5 e = B)

15° 157 5

(0;0)==2; 6) 2., (0;4) =13;
(4;0)=11.

r)jj“.



i 5 - D i
3. Hanucars ypasnene kacaresHol k kpupoit V=X +2x—2 p

Toyke ¢ abcumccoit Xy = 1.

a) x—y—4=0; 6) =5x—y+4=0;
B) Xx—5y+4=0; r Sx—y-4=0.
- (x"j' +x+ 2)
4. HajiTy unreprans Bospactanus gyukguy Y = —'—]— :
X
) (—ooi1) U (L +e0); 6 (~L1)o(L3);
p) (—o01=1) U (3;+00); r) (—o0;+0),
2
—6(x=3)

5. Haiith Maxcumym fymxiy ¥ =~ 537 -

(x+3)
a) 0, 6) 3: B) -3; ) -6,
6. Haiitn Touky nepernuta rpadimka pyuxumm
y=(1-x)(x+2)":
a) (00 6) (1;-2); B) (-1:2): I') HeT.
7. Halits npudimxeHHoe 38ageune 1,995
a) 996,8; 0) 998.4, B) 1002,6; ) 1012,04.

8. BLiaucairs 3HagueHns 9acTuniX NPOH3BOARBIX

f;(MO ), f\’ (M), f;(AMD ) 105 QyHKUHHA

24



.y
f(xa Y, Z) = \[E sin }- B TOUKE MU (2;0;4) € TOUHOCTRHO 110

ABYX THAKOB Noc!le 2angaroil:
a0, 1; 6y 1;1; 1; BO 11 r)Q:1; 0,

’ ’
9. BeiupeanTs 3HANEHNE SaCTHRIX IPOW3BOAHBIX 7, (M 0 ) Z, (M 0 )

2 v Fe
fvakumn XY = Z —1 . sajannoit vessuo. 8 rouxe M o (0.1,—1) c

TOUHOCTRID 10 ABYX 3HAKOB NIOCIE 3ansTol;
a) 0.5;0,5; 00;0; B} -0,5: 0; ry -0,5: 0.5,

10. Vcenenonath Ha SKCTPEMYM GyHRUKIO

z=6(x-y)-3x*-3y*.

a) Lo (Li—1) = 6, 6z (LI)=8;
B) I (2:i—1)=7.5; n 2. (0;0)=0.
Bapmant 11

-3 .
1. Haitrwr npoussoanyio dyukumup ¥ = SIn” x -1g3x:

a) cos’ x-tg3x+sin’ x-

U
cos” 3x
-l s 2 c03 3
6 3sin” x-cosx - fg3x +sin” x - ———;
cos” 3x
Y Rainl 2 .3
B) 3sin” x-co8” x fg3x+sin x -,
cos” 3x

25



: 3x
r) 3cos® x-tg3x +sin’ x - — .

cos” 3x

¥ )
2. Haiitn }-"(Z), eci y=3Incos” x:

a) -3 6) 3; B) 6; r) 6.

5 3
3. COCTaRNTDL ypaBHeHHE HOPMATH K KpHEoil Yy =X~ + 2x — 2,

ecnn Xy =1:

ayx+y-—3=0; 6 x—5y—-6=0;

B) x+5y—-6=0; n—x+5y+6=0.
9(x—4)

4. Hakitn unTepsaipl BOspacTainua GyHKIMA Y =
{(x—3)

a) (3:5); 6) (—o2;3) U (3iteo);

B {-—ooise), 1) (=00:3) U (Si+e0).

1{ 1
5. Haiity MakcuMyM QyHEUAM Y = — (x' TR P (g 27):

a)-3; 0)0; B) -§. ry 1.

6. Haiith touky nepernda rpadhura dyusunm
1 2
b :Z(x—ﬁ)(x -3):

a) (3:6); @) (0:0); B) HET; r} {4;:0.5).

7. Halitn npndanmenyoe 3Ha4eHne \/1,07 :



a) 1,305; 6) 1,003; B) 1,035: r) 1.005.

8. BbI4NCAMTH 3HAYEHHS HYaCTHBIX IPOH3BOAHBIX

f_;(MO ), f: (MO ),f;(MO ) Ans DyHKUHA

y
[y =2
VX~ +2

NBYX 3H4KOB I[10CHIE 3ansToM:
a)l; 1;0; 6111 B) 0; 1; 0; r0;0; 1.

B TOUKE MO (— 1;1;0) C TOUHOCTBIO 10

9, BLIYHCITHTEL 3HAYSHHE YACTHBIX TTPOH3BO/IHBIX
, , 2 2 2
2, (M), 2, (My) dymamnx” =2y +3z° —yz+y=2,

3agauuoil nessno, B touke M (1;1;1) ¢ Tounoctiio 10 ABYX 3HAKO0B

noc/je 3ansaToi:
a) 0,4: 0,8: 0)-0.4; 0.8; B) 0,4; -0.3; ry-0,4:-03.

10. McenenoBats Ha skeTpeMyM dyHKLMIO

.;"=x2 —i—J¢}’+y'2 —6x-9y:

2) Zpp (0:0) =—12; 6) 2., (—1:i—4) = —32;
B) Zpyip (—2;-3) =—18; 0 7, (4)=-21.

Bapnaur 12

i_s
1. Haittu 1npouseoanyio Gyskiun ¥ = Sin ln(S Y. );
a) cosln(3 + 4557 ) 4" In4-15x°;
3 3 A
o) sin(3+4%2). (3 + 4% ). 45 ;n4

27



|

3 4.45%-2
1

i 42

B) cosIn(B + 45{&2 )+ : 45"5"2 In4,;

35 i
0 coszn(3+45* “)- 47 In4-15x°,
{1 2
2. Haiftu y 3 Jecin y=arctgdx + x°:
a) 2.9; 6)-2,9; B) 0; .

3. CocraBuTh ypaBHeuie KacaTebHOI K KPHBOIi

2 - "
y= ln(x —4x + 4)3 Touke ¢ adcuuecoit X, =1:

a) 2x—y—2=0; 6) 2x+y—2=0;

B) 2x+y+2=0; nx+y—1=0.

4. HaiiTu uutepsansi Bo3pactaHus Qyusaun y = (x T 2)()6 = 1)2 :
a) (—eo51) U (L+o0); 6) (—o0ito0);

8) (—o0;=1) L (L;+eo); r) (=Lb.

5. Haiitu MunuyyM QyHRLHK Y = 41‘.()61 +3x% —9x— 27):
a) -3: 6)0: B) 1 rj-8.

6. Haiit Touky neperuda rpapura (pyHKiLtH
y=(x=5 1)

a) (0:1) n (4:3); 0) (1:0) 1 (3:4);
B) (0:0) m (1:1); ) HeT.

28



7. Haiftn npudnnxennoe suavenne /0,84 :
a) 0.92; 0) 0,82; B) 1,04: r)0,41.

8. BLIYHCIHTE 3HAYEHUA YACTHBLIX [POM3ROIHBIX

f:(Mg), f\’(MO),f:(MU ) ana dynapm
XZ

f(x‘s V. Z’.) =aqarcltg 5 BTOUKE M0(2,1,1) ¢ TOYHOCTLIO 10 IBYX
¥y

3HAKOR Mocie 3anaroi:
a) -0,8: 0. 0,2; 6)0,2: 0.4. 0.4,
B) 0.2; -0.8: 0.4, r) 0,8: 0.4; -0,2.

9, BEMHCINTL 3HaMEe e YaCTHBIX APOH3BOAHBIX
’ ’ 2 2 9
LM o) 7, (M) pymaumx’ + 32 +27 + 2xz =5,

sananyoii vessro, B Touke M (0:2;1) ¢ rounocTsio 10 aByX 3HAKOB

rnocie 3ansToii:
a) 5; 0; 0)1;-2; B)-1;-2; £ 1.2,

10. Ucecnenoratk Ha skeTpeMyM (PYHKIHD

z=(x—2) +2y? -10:

a) z. (0;~10) =-24; 6) Zpiy (2:0) =-10;
B T (B2)= 7.5 1) s (0:0) =-8.
Bapuant 13

. 2x% =7
1. Haitru npowzBoonyo dyHkuny y = ——:
sindx

29



dxcosdx — (2Jc2 o= 7)5'111 4x
sin® 4x ‘

(Ex2 — 7)cos 4x+4xsindx-4
sin” 4x .

] 4xsindx —4cosdx- (,’sz - 7)_

B)

a)

=

0)

3

sin” 4x

. 2
dxsindx + (21‘ s 7)c0s 4x
)= — .
sin” 4x

r

. X —
2. Haiirn y'(1),econ v = arctg . arcrg~N X :

a)(y 0) -0,65; B) 0,65; r) -0.,6.

3. Hamucarp ypaBHCHHE HOPMATH K KPUBOH V = ln(x" —4x + 4)\

ecnn Xy = 1:

a) x—y=0; 6)—x—2y+1=0;

B x+2y+1=0; Ppx—=2y-1=0.

_..xz

4. Haiiti unrepBans! Bozpactamig Gyskupyn V= ————:
3(x-3)

a) (0;3) U (3:6); 6) (—oo:0) U (6:400);

8) (—o0+o00); M (—09;3) U (3;+00),

~3(x=2)
5. Hajirn makcimyMm QyHkupy ¥y =——F—7—
4(x-3)
a) 0 D) 2; B) -3; )4,

30



6. Haiitu Touxky neperu6a rpaduxa QyHKIHA
1
y ZE(x + 5)(x + 2)2 :
a) {-3:1); &)y (1;-3); B) (-5;-2); T} HET.
7. Haiiti npuSmikennoe snagenue 1/ (0,95

a) 0.315; 0) 0,335; B) 0.817; 1) 0,983,

8. BLMNCIMTE 3HAYSHKE YaCTHLIX TPOH3BOLHLIX

f:(MO)a f;(M(])’fz_’(Mo)ﬂﬂﬂ PyHKLMN

1
flx,y,z2)=In Sin(x -2y + i) B TOUKE MO(I;E ;Jr) c

TOYHOCTLIY J0 ABYX 3HAKORB NOCE 3an81oH:
ayl;2;-2; 6) 1;-2;0,25; 8) 1;2;-0,25; 0,25, 1; 1.

0. BLIUHCHITE 3HAYSHYE 1ACTHRIX NPOH3IBOIHABIX

, , 4
2, (M), 7, (M) dyukumn xCOS y + yCcosz + zcosng.-

/4
30JaHHOH HEABHO. B TOUKe MO(O;—E;ZI’ C TOMHOCTHIO A0 ABYX

AHAKOE TOCHE 3anaToi:
a) 3,14, & 1l 8)0; 1; r) 0; O

P
s

10. Hecneaopars Ha skerpeMysM pynkLuio I = (x - 5) + y2 +1:
a) 2., (5:0)=1; 6) Iy (0:0) =-4.5;
B) Ime (57)=13; 1) 2 (5:0) =10.

31



Bapuaur 14

1. Haiiti npouzeoauyio pyHkimumn y = COS2 4x-5*;

a) 2sin4x -5 + cos’ 4x-5%InS:

6) —2cosdx - 4sindx-5" +cos’4x-5"1n5:

r) —2cosdx-4sin4x-5"In5:

r) 2cosdx- (— sin” 4x)- 4.5%In5+cos*dx-4- x5,

T g
2. Haiitu y(—g), ecnn Yy = 2sin” 2x:
a) -4,5; 0) 4,5; B) 2; r) 0,5

3. HanmcaTs ypaBHeniie KacaTennHoii K KpuBoH VY = \/; B TOHKE C

abeumuccoli x, =4

) x+y+1=0; ) x—2y+1=0;
B) x+4y+4=0; Nnx—4y+4=0,

‘ 12(x+1)
4. Haiith naTepBaibl Bo3pacTauus GyHKUMA Y = ——————

(x~1)
a) (=3;1); 8) (—eo;) U (Li+oo);
B) (—oo;+00); r) (—e0;=3) U (1;+00).
~3(x~ 2)2
S. Hailtn munnyym GyEKUHN Y = ——F :
Mx=3)

a) 4, 6)-3: B) O r) 2.



6. HaiiTit Touky neperuba rpaduka pyuxunu ¥ = —16x3 w2 24.7(72 ;
a) (0.5:4): 0) (-0,5:-4); B) (-0,5:4); r) (0,5;-4).

7. Haiitn npnonmxennoe snavenne 25,4 :
a) 5.04; 0) 4.96; B) 5,54; Fi5. 12,

8. BuiumeuTs 3HaueH s YaCTHBIX IIPOM3BO/AHBIX

f;(MO ), f;(MO ), f:(M o) AnA by HKLH

Z X
Fix, 3, 0)y= B4 + 2 — 2 s rouxe Mo(l',l‘,Z) € TOUHOCTHIO A0

X v Z
JIBVX 3HAKOB NOCTE 3aNaTOH:
D125 358 15 6)-1;-1,0;
B) 0; -1.5; 1; r)-1,5:-1; 1.25.

9. BLIYC/IHTE 3HAYEHHE YACTHLIX [IPOM3BCIHBIX
’ . ’
7, (M), Z, (M) dyuxunn
- 2 3 3 .
3x Vo T+ 2.(3;3 —2x'z+ 4}? 7z =4 | sanannoii HesBHO, B TOUKE

M ,(2;1;2) ¢ TounocTsio A0 ABYX 3HAKOB HOCHE 3aNSTOM:

a)4. 0, 6)7.-16; B) 8. 11: r)-3: 4.

10. HMccueioBars Ha 3kcTpeMyM QYHKUNIO T = x3 + }*3 — JXy:
a) Zp, (0:0)=0; 8) Zpin (K1) ==1;

B) Zpin (0:—3) =-2; r) Zn (=L=1) =—4.
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Bapuanr 15

I+ x
1. Haiity opou3soguyio Gyuskunn y = arC(’Igr— ;
R
1 i
A pss : =
1+[} +—‘-T h“ X)H
1-x
1 2k
0) — -
1+[lix)h (]"‘7()
1-%
) 1 1+ x
B) = : 5
1 (_l_inx_f (=)
l1-x
. 1 1
r) T 2
1 (ljf]_ (1-x)
1—x
2. Haliti }’/{ }, oy V= sin® x:
a) 0,6; 8) 0.8 B) 0.5; r) 0.

3. Hanucarts ypasHenue HOPMaill X KpuBoii y = \f; B TOUKE C
acuuccoit Xy =4:

a)4x-—_y—18=0; 6)4):4-)/—18:0;

B) 4x+ y+18=0; r)dx—-y-2=0.
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~(¥*-2x+2)

4. Haiitit nuteppans! sospactanud GyHkUus Y =

x-=1
a) (—0;0) L (2;+0); iy (S0 4e0),
5) (0D w (1;2); r) (—ooil) U (I5400).
-9(2x-1)
S. Haittu MitHUMYM byHKIME Y = e
(x+1)

a) -3; )2 B) -9; r}=ls

. i L4, 3
6. Hafitu Toukn neperuda rpadgmka pyHxumn y = Zx + X
a) (L1)ym(2:4); 6) (0:0) u (-2;4);
B) (-2:0) 1 (2;4); r) HET.

7. Haiftn npnénmkernoe snauenme /81,8
a) 9.08: 69,22, g) 9.04; 924,

8. BLIMMCANTS 3HAYEHHA HACTHBIX [IPOH3BOIHbIX
FIM ), [ (M), f/(M ) ais by
1

fx,y,2)= ——— 8 TOUKE MD(I;Z;Z) ¢ TOYHOCTEHIO
X+ y2 = zz

Z10 IBYX 3HAKOB MOC/€ 3anATOH:
a)0;-2; -2: 6y-2:0: L B)-1:0;2; r) -1% =252

9. BLIUMCINTh 3HAYEHUE YACTHBIX OPOH3BOAHBIX

2, (M).2,, (M)



2 2 2 o
(pyHxuun X — 2)‘ + 7" —4x+ 27+ 2 =0, 3azaxHoii nesaBHo,

rtouke M, (L;1;1) ¢ tounocTbio 10 ABYX 3Hakos nocne sanaToii:

a)0,5.1; 0) 0.5; -1; Rr) -0.5: 1: r)-0,5; -1.

2 %
10. Mccirenoate Ha skcTpeMy™ dynkumo 7 =2xy —2x° —4y°;

a) Z.. (—L-1)=-7.4; 6) 2y (D =63
B) Z,,, (0:0)=0; M) Zn (0:0) =—4.
Bapunanr 16

1. Hatitn npomseoanyio gynxumn ¥ = 2x° sin” (x + 8):
2) 6x%sin’(x +8)- 2cos’(x +8)-8;

6) 6x%sin’(x +8)+ 2x" - 2sin(x + 8)cos(x +8):
8) 6x° - 2sin(x +8)+2x" -cos®(x +8);

r 6x° - 2sin(x + 8)cos(x + 8).

’ / 1
2. Haitta y (2) -y (— 2), ecimu y = x2 e __2:
2R
a) R.14: 0) 8,16; B) 8.25; ) 8.05.

3. Hanucatk ypasHeHMe KacaTellbHO K KpHBOH
y=x>+2x" —4x—3zsrouke (—2:5):

2 y—5=0; 6) y+5=0;

g) —2x+yv—5=0; rn2x—y+5=0.
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I 2
4. Haitti virtepsarnsl yOviBania yHKln Y = ;(1 + 5)(x + 2) g

a) (—oo;d) U (dioo); 5) (—o0i—4) U (=2:+00);
B) C-4-2), r) (—00;=2) U (=2;+0a).
S. Haiits Maxcumym GyHKIH ) = v—(xg = 6)«.‘2 ):

a) -6: 0) 0; B) 4, r8.

6. Haiitu Touky teperuda rpaduxa yRKUUK
| )
y= Z(x +3x" —9x— 27):

ay (-1;-4); 6) (1:4); B) (0.0 i) HET.

7. Haliti npudmoKeHuoe 3HaYCHUE \;f36,7 ;
a) 6.28: 0) 6,06; B) 6,16: r) 6,02

8. BEIMHCIMTE 3HaYCHHSA YACTHBIX MPOHEBOOHBIX

f;(M a)s f: (M), f;(MO) 1A PYHKIHY

. ) 2 2
flx.y,.2)= ln(x +y° )—— VX° —2° BTouke M0(5;2;3) ¢
TOYHOCTBIO [I0 ABYX 3HAKOR 110CTe 3anAaToii:
a) 0.44: 0,75; 1, 63 0.95; ol
8)-1,14;0,44:0,75; r) -1,14;:0,75; 1.

9. BEIMICANHTD 3HAYSHHE HACTHBIX MPOH3BOHBIX

::’1L (Mg)-f:f; (M) dyrkunnx + y + 2 + 2 = xyz, sazanuoii
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nesHo, 8 Touke M ;(2;—1;—1) ¢ TounocTsio 10 ABYX 3HAKOB NMOCHE

3ANATOH:
ay 0, 0 ) 0; -1; By O 1, r) L -1

10. MccnenopaTs Ha akeTpemym QYHKLHIO

Z=Xxy =% =y +6x+3:

a) Zpin (0;0) =3; 6) Zoa (3;2) =16,7;
B) 2y (LD =8; 1) Zoy (44) =15.

BapuanTt 17

1. Haiitn npoussoanyk dyrxumn

v=arctg(x+1)+ = . :
X° +2x42
, 1 - x+1
a : 0) ;
(x> +2x+2) (¢ +2x+2)
; 2 , 1 2
B 5 = T == —} 7 -
u2+2x+2y x+1 (x”+2x+2f
, Inx
2. Haittv ¥ (6), gl Y=y
X
a)l; 0)0; B) -1: r) 0.5.

3. HanvcaTe ypasHenne HopMani K Kpueoli
3
y=x + 2)(2 —4x -3 B1ouxe (-" 2;5):
@ x+35y=0; 6) x—2=0;
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B) Sx—y=0, nx+2=0.

X2
4. Haiiti nutepsansl vosigaHna QyHKLMY Y = zl(r——é,—) :
a) (0:2) U (2:4); 6) (0:4) L (dio0);
) (0;2) L (2;+oo); 1) (—e0:2) U (4i400).
5. Haitty MuHuMym dyHKIHE Y = 4()(3 +6x* ):
a) 8, 0) -4; B) O r) -6.

6. Haiitv Touky nepernta rpaduxa gynkunn y = (x + 2)()( o 1)2 :

a) (0:0); 6) (0:2): B) (-1:2); r (-2;1).

7. Hafitun npudmkennoe 3nauenue 4268
a) 2,13: ©) 3.09; B) 3,91: r) 2,99,

8. BEIUHC/IHTL 3HAUEHHA YACTHBIX POHIBOAHBIX

2 ’ ’ ) _ ’/: ¥
fr(M(J)’f\r(Mo)af‘:(M(])ﬂﬂﬂ Gy f('x.- Y, Z) =NZX B
touxe M (1;2;4) ¢ Tounoctsio 10 1BYX 3HaKOR NOCTE 3AMATOH:

a)4:0:0,25, 0)4,0:0; 8) 0,25; 0,25; 4; ) 0; 0: 4.

UR rL‘}L“{HCﬂHTL 2HaleHie HacTHRIX NPOHEROAHBIX
’ . ’ 2 2 2
2, (Mg). 2, (M) dyuxuunx” + y* +2° =2xz=2.

sanannoii neseno, B touke My (0;1i~1) ¢ Tounoctrio 10 asyx

3HAKOB 1TOCE 3arAToN:
a)-1:-1;: Gy0: 2 H) 1s 4 iy2 1.
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10. HMcenenorats Ha FkCTpeMYM HYHKLMIO

2=2xy—-5x"-3y* +2.

D Znat (00 =2; ) Zin (0:0) ==3;
B) Zma (1) =—4; M) Zyin (0:0) = 2.
Bapunanr 18

1. Haittn pon3soAHy1o byHkunu ¥ = arcsin 4 COS(3x - 7):
a) 2arcsinxcos(3x =7)- (= sin(3x - 7));
2arcsincos(3x ~7)-sin(3x—7)
\/1 ~cos’(3x-17)
8) arcsin® (—sin(3x - 7))- 3;
 2arcsin cos(3x —7)- (~ 3sin(3x - 7))

r)
\/li cos’(3x—7)

X
2. Haitti y,(O), ecid y = 2__1_ .
X —

a)-l: 6)1; B) 0; n 0.5

. . 3
3. Hanncats ypaBHeHHE KacaTenbHOM K kpuBoit y =3/ X — | B Touke

(1,0):
a) x=0; 6) x—~1=0
B y—1=0; D x+1=0.
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2
6x
4. Halint urTeppanst yObiBagis QyHKun Y = ————>

=8

a) (=00;5) U (Si+oo); §) (—o0;+e0);
m) (0;5); r (—2;0) U (5;400).
36(x —2)
5. Hafitu makcumym dyngumn Y = —————.
¥
a) 36; 0)4,5: e 0; r) 2.

6. Haitti rouky neperunba rpaduxa dynkunn y = 2x3 + 6x2
a) HeT: 6y (1) 8) (0;0); r) (-1:4).

7. Haiitu npub:uskentos 3madenne €0s61°:
a) 0.524; 0) 0,445 B) .486; r) 0.516.

8. BLIMHC IMTE 3Ha4EHHS YACTHbIX HPOH3BOJHbIX

f:,(MD)ﬁf\"(MO ) f;(Mn ) 215 dyHKIL

f(x M2 ___\F'-’_*V‘

TOMHOCTBKY 10 ABYX IHAKOR [JOC/IE 2an5710i1:
a) 0; 0: -0.5: 0)0,23; 0.25: -0,5;
B} -0,25;0,5; 0,5; F.540,5:0.

gTouxe M, ( E;NE;VE)L‘

9. Bb]HHCJ] WTh 3HAYEHHS 4aCTHbIX D}JOI-!SBQ;J,HH.X

’ ¥ Z " . . L3
oy (MO ),I, v (MO) byuxn € — YT =X +1=0. 3aJaHHOH
nesigno, B Touke Mo (2:1,0) ¢ rousoctbio g0 a8YX 3nakes nocse

AL TOH:
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ay=ly0: 0)0:0; B) 1; 0; 1) 481,

10. Mccretosate Ha 3KCTpEMy M (BYHKIHIO I = .X}f(lz — X y):
a) Z,, (0:0)=0; ) I (4:4) =64,
B) Z (—1i—1)=14; ) Zy., (12;0)=72.

Bapnanr 19

crng

1. Haittu nponspoauyio ¢yHeLHH YV = ————

P-1

(xz 1) 2xctg2x
x* - 1)2 |
(x 1)+ xctg2x

b -1

2ctg2x-tg2x- (x“ = 1)+ 2xctglx

)

21g2x - (x2 = 1)~ 2xctg2x

b -1)

Cﬂ

5) sin® 2x

r)-

{1 Inx
2. Haifth V| — |,eciin ¥y =——:
€. X

J

2 2e’; 65) 262; B) 2€ : re’.



e 3/
3. Hamicares ypagHeHne HOPMAIH K KpuBoit ¥ =3 X — 1 B Touke

(1:0):

2) x—y=0, & x=0;

g) v=0; nx+y=0.

4. Haliti untepsaisl yOosiBanus GyHKILim y = —16x° —24x?:
a) (—eo—1) U (= Lo ); 6) (—ooitoo);

8 (—10); 1) (—e0;—1) U (Os+e0).

3, Hafiti MmakcimyM QyBKIMH Y = % (5 - x)(x o 2)2 :
a)2; o) 4 B) 0; =

6. Haittu Touky riepernfa rpaduka GyHkuun

y:é(—x‘ —3x2 +9x +27):

a) (0:0); 0) (-1;-2); B) (-1:2); 1) (2;2).

7. Haitvu npubamxennoe snavenne v 101:
a) 10,35; 6) 10,05; Bj 10,50: r) 10,15,

8. Brruce Ty 3naveHus YACTHEIX NPOH3BOAHBIX
’ ’ ’
fo(Mg), f.\‘ (M), fz (M ) anst pynxunn
fxy.2)= ln(x'1t +3y - Z)B touxe M, (2;1;8) ¢ rousocTsio

110 ABYX 3HAKOB NOC/e 3ansaToit:
a) f;-1;12; 0)-12;0,33; 1;
gy 0: 0.33: 1; M 12;0,33; -1,
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9. BEIYIC/THTE 3HAYCHNE YACTHBIX POH3BOIHBIX
2 s
Zx(Mo)sZy(Mo)
3 3 3 G
dyuxwm x” + 2y + 27 = 3xyz — 2y —15=0, 3anaunoii

Hesgro, B Touxe M (1;—1;2) ¢ TouHocTsio f10 ABYX 3HAKOB nOCTE

3anAaToll:
a) -0,6; 0,13; 6) -0.8; 0,2;
B) 0,7; 1,12; r)-15;0.

10. HMceneoBaTe Ha 3KCTPEeMyM QYyHKIMIO T = XY — ; y2 +9:

2) Ty (1) =38; 6) Zpin (0;0) =-9;
B) Za (0:0)=0; 1) Zpin (D) =-8.
Bapnaut 20
14 2

1. Haiit1 nponzpoiHyIo QyHKUMM Y =
sin(2x +1)

| 3xsin(@x+1)+ (1 + x*)cos(2x +1)-2

a :

sin®(2x +1)

5 3x%sin(2x + 1)~ (l + .r3)cos(2x +1)-2 _
| sin?(2x +1) '
| 3x* cos{2x + 1)- (1 +x° }s'm(Zx +1)

B ;

sin?(2x + 1)
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(14 x* Jeos(2x +1)- 2= 3x* sin(2x + 1)
si112(2x +1) ‘

r)

X
2. it 3= 2),ecan y=— =
2k =

a) -0,02; 0) -0,04; B) -2; ry 0,04

3. Hanucars ypaBHenne kacare/lbHOM K KpHEOH Y =18 2X B Hasane

KOODAHHAT:
a) x—2y=0; 6) x —y=0;
g 2x+ y=0; n2x—y=0.
(x + 3)2
4. Haiitn nuTeppansl yvObiBanns QYHRIAN YV = ——— 1
2(x+1)
a) (=3~ u(=11); 6) (—ooi—1) U (=1i4oo);
8) (—ooj+oe0); i) (%D
1

2
3. Haitr muuumym yHEmm y = 5(5 = x)(.t - 2) :

a)-2, 0)-5; 8) 0 r)2.

6. Halitit rouky nepernda rpaduika QyHxiHy
2

y=~fx+1{x—-2):
a) HeT: o) (1:-2) ) (1,1, Ty (-2:-2).

—_— - i1n
7. Hafitit npudniKeHHoe 3HaeH e \/i 0
a) 2.16; 0) 3,04 B) 2.62; ) 244,
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8. BBIUMCAUTD 3HAYEHHS YaCTHbIX [NPOH3BOAHLIX

f:(Mo)vf: (M()), f_:(MU) ans q}kauun

fxy.2)= - B Touke M, (2;3;25) ¢ TOUHOCTBIO 40
Jxt+y?

JIBYX 3HAKOB [10CJIe 3aMATOI:
a) 0,04; -0.24; 1; 0) 1,28; -0,24; 0;
B) 0,04; 1; O: r) -1,28; -0,24; 0,04

9. BLIMHCANTE 3HAYEHHE YACTHBIX MTPOU3BOAHBIX
Z; (MO),Z;, (M) dynkunu
x2—2xy-3y® +6x~ 2+ z° —8z+20 =0, sazanuoii

nessno, B touke M ((0;—2;2) ¢ 1ounocThi0 A0 ABYX 3HAKOB HOCIE

3aNATON:
a) 1; -2; 0) -2.5; -2.5; B) 2.5: 2,5; r)-20; 0.

10. MccnenoBaThk Ha akeTpemMyM QYHELMIO

z=2xy—3x* —2y? +10:

a) 2., (0;0) =-10; 6) Zppay (0;0) =—10;
B) Zpn (0:0)=10; 1) Zma (0;0) =10.
Bapuanr 21

1. Haiits nmpousBonyto dynxumu Y = (arcthx) 2%

a) 2arctg2x - 2" In2.12x° :
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3 ;
6y —=—=z+2 +arctg2x-12x2;

B) . i arctg2x - 24 In2. 12x*:

r %i? T g arctg2x - 24" In2-12x%.

1+4x

’ X

2. Haiitn vy (2), ecnn vy = :

AHTH ) ( ) 1y 2);—1
) 1 9) : ) : ) :
a) —; &) ——: B) —; ry ——.

0 9 3

3. Hanncarts ypaBHelne HOpMani K kpHeoil ¥ =g 2X B Hasane

KOOPAMHAT:
a)x+2y=0; 6y x+y=0;
B —x+2y=0; r) 2x—y=0.
6(x—1)°
4. Haifi virepsanst yOpisanua GyHkums y =—————
X
) (=o0;0) U (O5+ec); 6) (=o0:0) U (L +e0);
B (O;D); r) (—ooi+o0).
2
x" +3x+11
5. Haifftn Makcumysm dyukuny y = ————————
X42
a} l; )3 B) -3, ry-7.
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6. Hafitu Touky nepernda rpaduxa QyHKUMH
1
y=Z(x3 +3x" —9x— 27):
a) (-1;-4); 0) ner; B) (0:0); r) (1;4).

7. Haiith npudanikeHHoOe 3HAYEHHE if 70
a) 4,02; 6) 4.62; B) 4,13; r) 4,84,

8. BuruncauTs 3HaueHHs YaCTHBIX NPOU3BOIHEIX

f;(Mo ) f’(MO ),f;(MO ) anst pyHKUMM
f(x,y, Z) = SW-G- 7 B TOUKEe M0(3;2;1) ¢ TOYHOCTBIO

A0 JIBYX 3HBKOB NOC/IE 3al8TOMI:
a)-2,7;0,1;: 1; 0)2.7; 04; 0.1:
Ry 2, 0 no,l:1;0.

9. BelUHCAHTE 3HAYEHHE YACTHLIX TIPOH3BOAHEIX
’ ’ 2 2 2
2, (My),z, (M) dyskumn x° +y“+ 2" =y —z43.

sanaHHoii Hessro, B 104ke M ((1;2;0) ¢ rounoctrio 10 nBYX 3Hakos

MoCTe 3anaToii:
a) -1; -2 6) -3; -4; B) -2; -3; ry-7;-5.

10. Uccneaosath Ha SKCTPEMYM (DYHKLHK)
z=x"+8y° —6xy+1:

a) Zpyp (1,0,5) = 0; 6) Zmin (0:0)=1;
B) Zmin (0,5:0.5) =-5; r) Zp (L) =4,
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Bapnaut 22

(o2 n
e 42 .
1. Haiitu npomssomivio diyskiuun y =6 7~ +sinlnx:

& i 43 6“ 42+ 4 coslnx-—
X

5 1
6 6Y" " In6 +cosln—:

X
B) 6" 2 N6« —==—+coslnx-
Vx©+2 x
Vxt+2 1
v+ 2 x
2. Haiitn _VTO), ecn y=e  C083x:
a) l; 0)-1: B) 0, r) 0,5.

3. Hanucath ypaBHeHIE KACATENBHOI K KpHBOIT ¥ = arcsin-

TOUYKE nepecetiei ¢ ook OX:

a) 2x+y+1=0; 6) 2x—y+1=0;

B X+2v+1=0; nx—2y—1=0.

4. Haiiti nerepsain yOsisannd GyHkuny V= —x4 %+ _1:3 :
a) (—o0:—=3): 6) (=3;0) U (0;400);
8) (—o0;+00); n (—1L1).
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~90(x-4)
5. Haitn MuaumMyMm QyRkUuH VY = ety
X

a) -8; 0) -3.5; B) 8: ry4.

1 ;
6. Haiiti Touky ueperuba rpauxa dyHkuuy Y = Z(X3 + 6x2 ):
Ay A2 0) (-4:2); B) (-2:4); r) (Z;4).

7. HaiiTn npunimkenioe snadeune 3\} 200 :
a) 8.16; G) 7.04; B) 6,28 r) 5,85.

8. BRiucInTh 3HAYCHIS YACTHBIX NPOHU3BOJIHBIX

j:(MU ), f: (M), f;(IWO ) nas byHKOUY
fx,y2)= 111(‘1/; + Q[; == Z)E Touxe M (1;1;1) ¢ TOYHOCTLIO

710 ABYX 3HAKOB [10CHE 3aNATOH.
a)0,2: 0.25; -1; )-0,2;-0,25; 1:
B)1; 0,25:0.25; r)-0.25; 0,570,

(=]

9. BbIUHCNTE 3HAUCHHE YACTHBIX MPOH3BOAHBIX

’ !
Z, (Mo )3 Z, (MO ) dyHkunu

2 2 2 "
X+ y +z°+2xy—yz—4x—-3y—z=0, 2anannoii

uensno, B Touke M ;(1;=1;1) ¢ rounoctsio 10 nBYX 3HAKOR nocie

3ANATON:
a) l;-1; 6)

10. Uccneaorate Ha IKCTPEeMYM Y HKLHO

z=yJ;-y2—x+6y



a) i (050) =05 6) Zmax (h4) =12;

<min

8) Zpngy (0:0) = 0; £) Zin (44) =—12.

Bapuanr 23

4x* -1

1g7x
(4.%‘2 -—1)-0tg7x—~8x-tg7x il
1877 x ’

1. Haiiti nponssoauyio QyHKuun y = —

a) —

8x-1g7x— (x> =1)- —

6) ==

tg-'iz 1%

8x-tg7x+ (4x2 —l)--

B) — .
tg“Tx
8x-tgx + (4)(2 s 1). 8x - Z__
cos”7x

ry —

tgz’]x

A 2 lnx
2. Haittin ¥ (€ ),ecml y=—":
X

3
a1, 6) € ; B) €: " e>.
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3. Hamucats ypaBHeHMe HOPMaH K KpHBOH Y = arcsin 5 B
TOUKE NepecedeHna ¢ ocb OX:
a) 2x—y-=-2=0; 6) 2x+y+2=0;
8) 2x+y—2=0; ) x—2y+2=0.
Xt -x+7
4. Haiitn untepBanbl yObIBaHWA PYHKLMH Y — ———————
x+1
a) (4D U (-1,2) 6) (—o0i—4) U (2;+00);
B) (—o0;=1) U (= Litoo)) 0 (—4-2).
5. Haiitst MakcamyM dyakin Y = 3x — x
a) 1; &) 2 B) 3; -2,
6. Haiiti Touky nepernta rpaduka hyHRUHH
1 2
=5 6-x)x-2)
a) (0:0); 6) (1;3); B) (3;1) r) HeT.
7. Haiirn npubnmxennoe suauenue 1g44°
a) 0.965; 6) 0,873, ) 0,904; r) 0,998,

8. BLiuHCANTE 3HAYEHNS YACTHRIX NIPOH3BOAHBIX
’
FLUM ), LM o). f1(M ) ans dymum
o
F(x,9,2)= _—J_z_r—T s Touke M (3;0;1) ¢ TOYHOCTRIO [0
¥ i

IABYX 3HAKOB MOCTIe 3ardaTol:
a)0:0; 6; 6) 0; -2; 6, B) 2; 0, -6; ry-2:0; 6.



9. BEIMHCANTD 3HAYEHAC YACTHBIX TPOU3ROIHBIX
4 | ’
z. (M), 2 (M) dyurwin
2 2 2 ) o
X" =y =727 +6z+2x-4y+12=0, 2anaunoii vessro, B
Touke M (0;1;=1) ¢ Tounoctsio 20 1BYX 3HaKOB NOCAE 3AMATOMN:
a) 0,25:-0,75; 0) -0.25; 0,75;
B) -0,25; -0.75; r)0.25; 0,75
10. Mccnenorats na sgctpemym QVHKUHIC

2=x" —xy+ +9.1'—6y+20:

w2, (1) =23; z.. (0:0) =20
B) T, (=D =-1: 1) 2 (L—4) ==6.
Bapuanr 24
1. Haiitit npomzsoauyio dyukuu ¥V =18 (—"2 < \!Xz &£ ﬁ ):
1
cos’ [ x* +/x7 + ) \/; + \/

_ : {2x+247x
6) cosz(x2+m) ( X+ x);



1 ( J7

P 2x+

} oy S A
’ cosz(x2+\/x2+\/’7) L P )
1 2x++7

K Cosz(x2+\/x2+\/:l_) oNxZ T

2. Haiiru ¥ (1), ecmn y=xInx:

a) 2; 6)-1; B) 0; r 1.

3. Hanucars yparHeHHE KacarelbHOM K KPHBOR Y = In x & TouKe
nepecedeHus ¢ ocso OX:

a) Xx+y=0; 6) x—y—1=0;

p) X—y=0; nx+y+1=0.

4. Haiit uutepsanbl vObiBanus GyHKLUHN
1 5
y :Z(x?’ +3x” -9x—27) ;
a) (_°°;""3)LJ("3,+OO), 6) (_DO,_3)U(1,+OO),

gy (=31 r) (—o0;+00).

3
S. Haiitu Musumyym QyHKI Yy =3X — X7
a) -2; 6)-1; B) -3; r) 0.

. 3
6. Haiitn touky neperuda rpadnka GyHkunn V = 3x—=x:
a) (1;3); oy Lel: B) (0;0): r)(3:1).
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7. Halitt npuénmskennoe 3nadenne Arclg 1,05 .
a) 1,06:; 6)0,81; B) 0,94; r) 0,78.

8. BeiuucanTs sHavenusd JacTHBIX NpON3BOAHBIX

fiM,), f;(ﬁd0 ). fL(M ) ans dynxumm

2y’

fx,y,2)=ze 2 srouxe My(0;0;1) ¢ rounocrso 10 ayx

3HAKOR I10CIE 3a18TOH:
a 1;0:0; Gyl 2 B) O, 1:0: r)0; 0 1.

9. BUUCIHTL 3HAYEHIIS YaCTHBIX NpOH3ROIHBIX

’ , 2 7, 2 -
(M), z, (M) dymxmin /X" + Y™ +2° =32 =3 sauannoit
ressro, B Touke M (4:3:1) ¢ rounoctsio 10 aByx 3Hakos nocne

3aNATOH:
a) 0.8: 0,6: 0)-0,%: -0,6. B) 0.5: -0,6; r) -0.8; 0,6.

10. Mecienosats Ha sxetpemyM Qyukuuo I = XY (6 — X _V) :

a) Z (LD =4; 6) 20 (0:0) =0
B) Znax (0:6) =11 1) Zpg (252) =8,
Bapunanr 25
cosdx

1. Haiity nponssoanvic Gyvakipm Y = :
P i ] xz +5



4sin4x-(x2 +5)—cos4x-2x

X (x*+5) /
—43in4x-2x—cos4xl(x2 +S)

® (2 +5) |
~4sin4x-(x* +5)—cosdx-2x

» (£ +5)
—sin4x-{x* +5)+cosdx-4{x" +5)

r}

(x2+5)2

2. Haittu y’(e),ecjm y= xlnx :
a)2; 6) 1; B} 3; rO.

3. Hanncats vpagHenHe HOPMAani K KpueoH Y = In X 5 rouke

nepeceuenms ¢ oceio OX:

ax—-y-1=0 ' 6y x+y~1=0;
p) X+y+1=0; : ry y+1=0.

—(xl +x+2)
4. Haliti uerepsans! youiBaHUR DyHKUHAH ¥ = *TI_W :
a) (LDu;3): 6) (—oo;+o0);
B) (—o0;1) L (1;+o0); 1) (—oo;=1) W[ 3;+e0);
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(x=3)
5. Haitti Mmakcumym dynxuun Y = A

2(x-1)

a) 3; 0) =2 B) -4; r)-1.

6. Haiiti touky nepernba rpaduka ¢y iy
¥ = —(.1‘—}-2)(1—1)"' :
a1 6) (-2:1); B) (0:0); r) (0:-2).

2 2
7. Haiitu npnbinkennoe sHavenye \/( 4, 05) +(3, 07) ;

a)s5,32; 0) 3,08; B) 5,26, r5.01.

8. BEIMNHCANTL 3HAMEHHSA HACTHBIX MPOH3BOAHBIX

f;(MO ), f" (M), f;’(MO ) Ana dyHKIMR

sin{x—y Tz
f(x‘ y’z)_.—_———(“:——;—)ﬂ‘r()q}\'e ‘M{) (7’?’\/3J ¢

TOYHOCTBHD 10 JABYX 3HAKOB [10Ce 3ars1104:
a)0.5;: -0.5; -0,17; 6).0,5; 0.5; -017:;
B) 0: 0.5; 0,17, r)y0.5; 0,0,

9. BEIHCAHTDL 3HAYEHHE YACTHRIX MPOU3BO/IRBIX

2 2 - .
Z:(MOJZ;(MO) dyuaxuwm 2+ 2y 4327 =39 sanannoi

HesBHo, B Touke M 0( 3:1:4) ¢ 1ounocTHIO 10 ABYX 3HAKOB NOC/IE

3anATOMH:
A 0,25:-017: 0)-0.25:0,17;
B) 0.25: 0,17, ) -0.25;-0,17.



10. Mcenenosars Ha IKCTpeMyM (by HKUHIO

=X+ Y ~xy+x+y:

2) Ty = (= 1=1)=~1 6) Zpy (0:0)=0;
B) Zo (L) =3; 1) 2. (2;2) =8.
Bapunaut 26

2
1. Hajitu npounzsoanyio Gyuxunn Y = I€ (10 ~In x) :

1 1
- | =2In—|.
% cosz(lo—lnz x) ( 1)
1 I
- A =2Inx-—1.
L cosz(l()—lnzx) { e x)'
1 .[J,EJ
5) cos(lO—]an) S ox)

PR - -[10—2lnx--q_
' cos‘(IO—ln‘x) X

g

X

2. Haitrn Y{0)+x9(0), ecnn y =€

a)x-1; OY¥x; B) 1-x: r) 1+x.

o - s 1-x*
3. Hanucars ypaBHenue KacaTeNLHOH K KpHBoil ¥ =€ B TOYKE

(—1;1):
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a) x—2v+3=0; 6) x—2y-3=0;

g) 2x—y—=3=0; 0 2x—y+3=0.
9(x—4)

4. Haitty untepsans vosmanua dynsunn Y = 7 3 ¢
(x-3)

D (U Gidee); 5 (3:5);

) (=00 3) U (3i4o0); 1) (o0 -+e0).

2

(x-3)
2(x-1)
a) 3; 0)0; B) -4, r)-1.

5. Haiimit munnmym Gynknpn YV =

1

6. HaiiTn Touky neperuda rpaduka gpyuxunn Y = 1_8( *=~9x" ) 5
ay (3:3); 6) (0;,0); B) (3:-3): ) (-3;3).

7. Hastris npuGawkesnoe snasenne arcigl, 02
a) 0,795: 5)0.819; B) 0.654. r) 0.822.

8. BbIUMCIHTE 3HAYEHHS YAaCTHBIX IIPOH3BO/IHBIX

f;(MU)s f;(MU), fz’(lMO ) st by HKUHE
flx,y,2)= \/Eln (\/; +\/;) B TOUKE M[} (4;114) ¢

TOHHOCTBIO /10 JIBYX 3HAKOB ITOCIE 3anATO:
a) BT 00 1; 6) 0,17, 0.33; 0.27;
6)0.33;0,17: 0.17; rrl: 1:033.
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9. BuiunCIHTL 3HaYEHHE HACTHBIX TTPOH3BOAHbIX

r’ ’
Z,(My), Zy (MO) byHKUMH
X'+ y2 +z° —2xy—2xz—2yz =17, 3anaunoii HesEHoO, B TOUKE

M (=2;~1;2) ¢ TounocTbO A0 ABYX 3HAKOB MOCTE 3ANATOI:

a) 0,12; 0,25; 6) 0,3; 0,6. B} 0,8; 0.4, r) 0,6;0.2.

10. HMccnenorars Ha IKCTPeMYM DYHKLHUIO

z=x"+xy+y* —2x—y;

a) Ty (1; 1) = e 6) Zoyn (1:0)=-1;
B) Zma (—2;0) =8; ) Zn (0:1) ==2.
Bapuant 27

2
x- 3
1. Haiitu nponzeogHy pyakuun y = 4% Ax +x:

a) 4x? ———L : (3x2 + 1):
2Wxt +x

g a2 B4l
&) x° - 47 x + x 4+ 47 et
2Vx +x

- . 3x? +1
B) 4 Inds 2l a® ok x—AF o

J5% 5

2
r) 4'r2]n4-2xxfx3+x+4"2-——Sx ul. .

.'Z\/)c3 + x
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1
2. Haiiti y{r secn V=xlnx:
€

e

ay.e:; 0)0; B) — r}l.

3. Hanucatp yparHeHue Kacatelbroil K Kpueoi

¥+ 9% =2xy =05 rouxe (1:1):

ax+y—2=0 6) X— y—=2=0);

By 2X—y+2=0; nx—y-1=0.

4. HalTu nuTepBans! YObiBaHua GyHKUMIR Y = (x + 2)(.76 = 1)2 i
a) (—oo;1) U (L+00); 6) (—oo;+0);

5 (-L1); m (—eor=1) U (li4oo),

- " 2
8. Haiity makcumMyM QyHKUNN Y = —-(x + 2)(1‘ = 1) ;

a)-1: 0) -4; ) 1 0.
, i —36x
6. Haittn touxky neperwoa rpaguxa ynknun y = ———5-.
(x-2)
a) (4:4): 0) (-4 B) (4;-4); r) (0;2).
7. Haittn npudmkennoe 3nauenne Inl,01:
ay0.11; 6) 0.32: B) 0.01: r) 0,09.
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8. BboIuuCIHTh 3HAMEHHS 4aCTHBIX MPOH3BOIHbIX

’ ’ ’ . XZ
Fo M), (M), [ (M) ans pynawm f(X,y,2)= -B
, X—y
TOuKe M0(3;l;1) C TOYHOCTBIO 110 ABYX 3HAKOB [I0C/IE 3AIATOMH:
a) -0,25; 0,75; 1.5; 6) 0:25; 1.5; 1,5;
) -0,25; -0,75; -1.5; r o1 L

9, BBIMHCAMTE 3HAYEHNE YAaCTHBIX NPOH3BOAHBIX
’ ’ 3 3 o
z,(My),z,(My) dynxumn x~ + 3xyz — 27 = 27 . sananuoii

nesiso, B Touke M ((3:1;3) ¢ Tounoctsio 10 aByx 3nakos nocae
3anATOMN:
a) 0; 27; 6)2; 1.5; B) 27; 0; )13

2
10. MceneoraTh Ha sxcTpeMyM QyHKUMI0O T = (x - 1) + 2y2 {

2) Zmin (LO)=0; 6) Zmin (0:0)=1;
B) Ziin (-L-DH=6; 1} L (1) =4
Bapuanr 28

Lk & S5x +sinx
. Hality nponsgonuyio gynxkunu V= —F——=:
v1—=3x

(5 - cosx}\/l—_—‘f’)} +(5x+ gjnx) 3

5 A—3¢

¥ oS



(5+ cosxm —(5x +sinx)- 3

6 24/1—3x
0) :
1-3x

1
(5 +sinx)W1—=3x ~ (5x +sin x)- i
: 2n1—3x
) T ;
) v1-=3x
3 ) R
——-—f(5x+smx)- 5+cosx)W1-3x
) 2v1—-3x (

1-3x

|
2. Haiitu y(—;j, ecnn y = xInx:
€
a) e’; 6 0 B —1: i

3. Hanucatk ypaBHeHMe HOPMAaH K KpHBoi

y=(x— 1)(.1‘ - 2)()( - 3) B TOUKE (1;0):

) Xx—2y+1=0; 6) 2x—y+1=0;

By x—2y—1=0; nx+2y—-1=0.

4. Haiitu unTeppaisl yoLBaHua QyHKUmg Y = —M—Ji;—:
3(x—3)

a) (=00:3) U (3:400); 6) (—00:0) L (6:+o0):

8 (0:3) U (3:6): 1 (3:6).

i 2
£, Hailitn musuMys gy V= —(1‘ + 2)(1 — 1) -
a) -4: 0)-1; B) -2; r 1.
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O(x - 4).

6. Haiitit Touxy neperuba rpaduka pynkuun v =

=
(x=3)
a) (4:;3); 0) (0:3): B) (2:6); ) (6;2).
. _ 0.2
7. Haiitu MpHOIHIKEHHOE 3Ha4YeHHne € i
a) 1.28; 0) 1,20; 8) 1,02, r) 0,98.

8. BEMHCAINTE 3HAUSHHS YaCTHBIX NpOH3BOANBIX

f;(MO)sf:(MO),f;(MO)ILHH yHxuMH

f(x,v,2) :\/ﬂ + yZ — 2Xy COS Z B TO4ke M0(3;4;£2{J ¢

TOYHOCTBIO /10 JIBYX 3HAKORB 110CJIE 3aITHTOH:
a) 2.4; -0,8; 0; 6)0,6;-0,8: 1;
B) 0,6; 0,8: 2.4, r) -0.6; -0,8; 2.4.

9. BLIUMCANTL 3HA4YCHHE YACTHBIX TPOU3BOAHBIX
7. (M ),z (M) dymxcuns Inz=x+2y—z+1n3,
3a7aHHOM HeseHo, B Touke M (1;1;3) ¢ TounocThIO 10 1BYX 3HAKOB

nocie 3angTon:
a) 0,75; -1,5; 6) -0,75; -1,5;
B) -0,75; 1.5; D075 1.5

10. MccaeaoBaTh Ha IKCTPeMyM yukiio £ = Xy — 3x% - 2}’2 4
B) Zpae (1) =35; £y By (—15-1)=—5.,



Bapuaunt 29

2
1. Haiita npeuseonuyio dyukuuu ¥ =-2¢08" X - tg3x:

,
. 6cos” x
a) —4sinx-tg3x———5—;
cos” 3x
_ . 6cos” x
6) deosx-sinx fg3x———-—
cos” 3x
o |
: 6cos” x
m-—4cosx-mnzﬁtgx————§ﬁ";
cos" 3k
2
; 2¢c08" x
r)4dcosx-sinx-1g3x + ————.
cos” 3x

7

2. Haiiiu f,(O) ecan f(l) =Igx, Q(x) = ln(l ~ x):
¢(0)

ay-1l: o) 1; B) 1-x r)x.

3. Hamucares vpaBHeHHE KacaTelbHOH K KPHBO#

W= (x == l)(l e 2)(1 e 3) B TOYKE (2,0)

a)—2x—y+2:0; 6)_{-*):—2:0;
B X+ y—2=0; N x—y+2=0,
s 12(x +1)
4. Haiitn naTepRany yObiganus GyHKln V= —— = .
(x=1)
a) (—ooi+e0); &) (—ee ) L (l;—{—oo);
B) (—3;1); r) (—o0;—=3) U (I;40<).



3
5. Haiitu Makcumym QpyHKUHH Y = E()L —9x? ):

a) 6; 0) 0; B) -0; r) 18.
36x
6. Hafitut Touky nepernda rpaduka gyuxuun y = PR L
(x + 2)
a) (0;-2); 0) (-4:4); B) (4,4); I') HeT.
o 2,98
7. Haittn npubminkessoe snadedue 2
a) 8.64; 6) 8,34; B) 6.18; r) 7,89.

8. BhIMHCANHTE 3HAYCHUS HACTHBIX TPOU3BOIHbIX
f-",(MO )’f;(MO)’f;(MO ) ans pynkwm (X, y,2) = ze s

Touke M 0 (0;1;1) C TOUHOCTLKO A0 JABYX 3HAKOR NOCJE 3alsToi:
a)-1:0; 1: 6)-1;0;-1; B)1;1;-1; r)0;0: 1.

9. BeuncanTh 3HaUeRNE YacTHEIX NPOH3IBOIHBIX
’ I'd
& (MD Yz ¥ (MO ) dynxumn
e’ +2 y + 7% —8xz— 7z + 6 =0, sanannoii nessHo, B TOUKE

M ,(2:1:1) ¢ Tounoctsio a0 amyx 3nakos nocne sansTol:
a) 0; 0; 6)-0,12: -1; B) 0:0,27; r) 0.13: 0.34.

10. HMccneaoBaTh Ha 3KCTpEMYM ByHKUMIO T = x4 3(y 4 2)2 :
8) Zoyn (=230) =—4; 8) 2oy (1) =~
B) Zmin (0:—2)=0; (3;H)=7.8.

‘-max

66



Bapnant 30

1. Haittu npomseomuyio dyaxusn y = lnarctg (l -2x° ):

1 1 . 4 .

Y arctg(l—la'l-é-xz ( 10x )
s L ox).

6}1*‘x2 14—0—~2x5y ( o l
0 1 ' ~10x* .
arctgll—2x*) 11 (1—25°)

] ~10x*

——— .. —_ 4
o e o e Sl

£

N
2. Hasmi —
Q)

ay0, 0)y x; B) I-x; r)l.

ecmn f(x)=1-x,0(x)=1— Sin% :

3. HanycaTe ypaBEEHHE HOPMAIH K KPUBOH

y={x~ x - 2)(x =3 )& 1oukce (3:0):

a2x+y—-3=0; & 2x+y+3=0;
) X—2y—3=0; NDx+2y-3=0.
¥’ —2x+2)

4, HafiTy HHTepsa Tl yOpBauus QYHKIUK Y = l
X —
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2 (0D L(L2); 6) (—00:0) L (2:-+00);
B) (—oo;+00); 1) (—oo:1) U (1;+00).

1
5. Haiitn MuuuMyM pynxkuaun y = Tg (x3 —9x? ):

a) 6; 0)0; B) -0, r) -9.
36(x —2)
6. Haiitu Touky nepernda rpatuxa GyHKkuMn Y = e
X
a) (6:4); 0) (4:6); ) (0:0); 1) (0;2).
7. Haiftu npubnnxkenHoe 3Hauesne 1,9986:
a) 48,54, 6) 63,62; B) 6,018; r) 74.12.

8. BL14MCIMTE 3HAYEHNA YACTHBIX NPOU3BOAHBIX

FiM o), (M), /(M ;) ans dynxuwm
F(x,y,2) =aresinlxy[y )~ vz® s rouxe My(0:4:1) ¢

TOHHOCTBIO 10 JIBYX 3HaKOB NOCIC BEIHHTOfIJ
a)-2:-1: 8; 9 -1:1:8; 8)O; 1 I; r)2:-1;-8.

9. BbIMUC/IHTD 3HAYEHHNE YaCTHbIX POH3BOAHBIX
’ ’ 2 2 &
z, (M), z,(My) dysxumn 2° = xy — 2+ x~ — 4, 3anannoi

nessno, B Touke M (2;L;1) ¢ Tounoctbio 20 aABYX 3naK0B HOCTE

3aTATOH:
a)-1,14; -0,2: o) 2. 1500,1
B) 1,67; 0,67, r) 1.83; 0,13.
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10. Uccnenopats ha sxcTpemyn QyYHKIHIO
z=2(x+y)-x" —y*:

a) Loy (0:0)=0;, 6) Zinax (2:3=13%
B) Zinin (_1;—1) = _'2; M) Tmax (l-l) =2.
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